9.27 TUESDAY #### 3:14-18 所以,親愛的朋友們,既然你們等候著那日子,就應該在上帝面前竭力追求聖潔,過無可指責的生活,跟他和好。要以我們的主的容忍作為你們得救的機會,正如我們親愛的弟兄保羅用上帝所賜的智慧寫信勸勉你們一樣。(彼後3:14-15)

回應得效的盼望

彼得後書的作者指出,上主所應許的「新天新地」,有正義常住(彼後3:13)。而 等候新天新地來臨的信徒,在上主面前應該極力追求聖潔,過無可指責的生活,跟上主 和好。換句話說,如此遵行,信徒的行誼才能貼近新天新地的基本條件,使自己具有屬 天的特質。

而「竭力追求聖潔,過無可指責的生活」,應是對自己要求,而不是攻擊指責他人的武器。發自內心認同公義聖潔的生活,才能體會新天新地的美好。若想法總是與此背道而馳,甚至所作所為相差十萬八千里,又如何能夠安心成為其中的一員呢?

想雕塑完美體態,必須有所規劃和訓練。要過聖潔的生活,也需要有意識的實踐, 改變自己過往的習性,轉向蒙主喜悅的樣式。或許我們很難真的「無可指責」,但「愛 人如己」的實踐與包容,能完善這一切。願我們彼此鼓勵實踐信仰,回應得救的盼望。

黃國洋醫師談在疫情之下找回平安的心





七星中會雙連教會YouTube頻道「南北二路」於5月22日上架新影片「在疫情之下找回平安的心」,邀請臺安醫院心身醫學科暨精神科醫師黃國洋擔任分享人。「我會希望患者與民眾在這段期間可以跟你孰悉的人,通個電話、視訊一下、互道平安,看起來這是基本的動作,但這是很重要的強心針,讓每一天都感覺你仍然跟人是有聯繫。」(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

與人和好的上主,求祢幫助我過聖潔的生活。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。